
 
 
Финансиско друштво ФИНМАК е современа компанија која применува иновативна и 
модерна технологија, посветена на корисниците. Нудиме брзи и лесни решенија за 
микрокредитирање на физички лица кои се достапни секому.  
 
Со нетрпение очекуваме да го запознаеме нашиот нов колега и навистина веруваме дека 
ќе бидете многу вреден член на тимот, кој ќе донесе нови професионални компетенции во 
нашата компанија. Придружете ни се како: 

 

Маркетинг Менаџер 
Маркетинг менаџерот е одговорен за развивање и спроведување на маркетинг стратегии 
со цел промоција на производите или услугите на компанијата, водење на тим од 
маркетинг професионалци и обезбедување на доследност на брендот преку сите канали. 
 
 
Клучни одговорности: 
Развивање на стратегија: Креирање и имплементирање на сеопфатни маркетинг планови 
кои се усогласени со целите и стратегијата на компанијата. 
Водење на тим: Надгледување и управување со тим од маркетинг професионалци, 
обезбедување насоки и поддршка за успешно реализирање на маркетинг иницијативите. 
Управување со кампањи: Планирање, спроведување и анализа на маркетинг кампањи преку 
различни канали, вклучувајќи дигитален маркетинг, социјални медиуми, е-пошта и 
традиционално рекламирање. 
Управување со буџет: Следење и менаџирање на маркетинг буџетот, обезбедувајќи ефикасно 
распределување на ресурсите и максимизирање на повратот на инвестицијата (ROI) од 
маркетинг активностите. 
Истражување на пазарот: Спроведување на пазарни истражувања за идентификување на 
трендови, потреби на потрошувачите и конкурентската средина со цел подобро информирање 
на маркетинг стратегиите. 
Соработка: Тесна соработка со други оддели, како што се продажба и управување со 
производи, за обезбедување усогласеност и ефикасна комуникација на маркетинг напорите. 
Анализа на перформанси: Следење и известување за резултатите од маркетинг кампањите, 
користејќи аналитички алатки за мерење на успехот и донесување одлуки базирани на 
податоци за идни иницијативи. 
 
Потребни вештини и квалификации 
Образование: Диплома по маркетинг, бизнис администрација или сродна област  
Искуство: Најмалку 3 години претходно менаџерско искуство, со докажано искуство во 
управување со успешни маркетинг кампањи и водење на тимови. За предност ќе се смета 
претходно искуство во финансиска институција. 
Аналитички вештини: Силни аналитички способности за интерпретација на податоци и 
донесување информирани одлуки базирани на пазарни трендови и резултати од кампањи. 
Комуникациски вештини: Одлични вербални и писмени комуникациски способности, со 
способност за јасно и ефективно презентирање идеи на различни заинтересирани страни. 



Креативност: Креативен начин на размислување за развивање иновативни маркетинг 
стратегии и кампањи кои ќе ја ангажираат целната публика. 
Техничка писменост: Познавање на маркетинг алатки и платформи, вклучувајќи CRM 
системи, веб аналитика и алатки за управување со социјални медиуми. 
 
 
Услови од компанијата: 
Дел од менаџмент тимот; 
Современа и најнова технологија; 
Атрактивен пакет на бонуси; 
Дополнително здравствено осигурување; 
Вклучување во трет пензиски столб; 
Можност за напредување; 
Динамични работни услови во брзорастечка финтек компанија. 
  
 
Доколку сметате дека сте вистински кандидат, Ве молиме испратете Ваша биографија полето 
Аплицирај. 
 
Изборот ќе се изврши согласно условите и роковите во Законот за работните односи. ФИНМАК 
ДОО го задржува правото да не избере ниту еден кандидат. 
 
Со аплицирање, кандидатот изјавува дека е согласен неговите лични податоци наведени во 
прикачените документи да бидат собрани и обработувани од ФИНМАК ДОО, во согласност со 
Законот за заштита на лични податоци. Кандидатот изјавува дека е запознаен дека неговите 
лични податоци се собираат и обработуваат со цел избор на кандидат за позицијата за која 
аплицира, како и за контакт во случај на отворање на нови позиции кои одговараат на 
профилот на кандидатот, и се чуваат во времетраење од 1 година. Кандидатот има право во 
секое време да ја повлече дадената согласност за чување и обработка на неговите лични 
податоци. 
 

Финансиско друштво ФИНМАК ДОО Скопје 
 


